
Діяльність центру ВПВ протягом 2019-2020 навчального року 

 

Відзначення Дня Незалежності України 

 

24 серпня вся Україна святкувала державне свято - День Незалежності. В цей день в 1991 р. 

Верховною Радою був підтриманий Акт проголошення незалежності України, з якого починається 

історія держави Україна в її сучасному вигляді. З нагоди Дня Незалежності України в місті Ромни 

пройшло безліч заходів та акцій. Приєдналися до проведення заходів і працівники ДПТНЗ 

«Роменське ВПУ». 

Колектив училища також взяв участь у щорічній акції «Вишивана моя Україна» і разом з 

усіма бажаючими пройшовся святковою ходою в традиційному українському одязі – вишиванці. 

Молодь та громада міста крокувала центральною вулицею Ромен, прославляючи та возвеличуючи 

нашу неньку Україну. Вже кілька років поспіль незмінним атрибутом свята є вишите панно в 

символічних синьо-жовтих кольорах зі словами «Боже, Україну збережи! Нескорена нація». 

 

 

 

 

 

 

 

 



76-річниця з дня визволення  

м. Ромни від фашистських загарбників 

 
Уже сімдесят шість років відділяє всіх нас від того страшного дня, коли в кожну українську 

сім`ю надійшла зловісна звістка про початок великої кровопролитної війни. Безжальне колесо 

Другої світової війни прокотилося українською землею, залишивши за собою розруху і безліч 

людських жертв. 

Справжній масштаб цих великих втрат неможливо оцінити. Та навіть всевладний час не в 

змозі стерти із нашої пам`яті згадку про ті страшні і величні події. Нам ніколи не забути цієї 

страшної трагедії. Пам`ятаємо і воєнні дії на території нашої малої батьківщини, рідної нам 

Роменщини. І зараз, у ці вересневі дні, згадуємо події, які передували її звільненню від ярма 

окупації. 

Сьогодні, 16 вересня 2019 року, вже традиційно на подвір`ї Роменського ВПУ зібралися 

учнівський та педагогічний колективи училища та представники Роменської міської ради аби 

згадати тих, хто віддав своє життя в роки Другої світової війни за мирне та щасливе майбутнє 

підростаючого покоління. 

Присутні схилили голови у хвилині мовчання перед тими, хто боронив наше місто від 

ворога у роки Другої світової війни, хвилиною мовчання вшанували пам`ять співвітчизників, 

полеглих у боротьбі за честь і свободу України, усіх невинних жертв, чиє життя обірвала війна та 

поклали квіти до пам`ятника жертвам фашизму, що знаходиться на території Роменського ВПУ. 

 

На фото: учні та викладачі зібралися на подвір`ї училища з нагоди відзначення 76-ї річниці  

визволення міста Ромни від фашистських загарбників 

    
На фото: покладання квітів до пам`ятника жертвам фашизму 

 

 



Учні Роменського ВПУ відвідали 

 міський краєзнавчий музей 

 

 

7 жовтня 2019 року у Роменському краєзнавчому музеї відбувся тематичний захід 

«Скіфський воїн». Серед запрошених та учасників заходу були і учні груп БС-1 та МШП-1 

Роменського ВПУ. 

Маючи на меті популяризацію та відродження історичної спадщини рідного краю, 

організатори зустрічі підготували змістовний екскурс у минуле Слобожанщини, ознайомили 

присутніх з подіями тисячолітньої давнини на території Посулля, історичними даними, які 

знайшли своє підтвердження за результатами багаторічних досліджень і наукових пошуків. 

Непідробний інтерес відвідувачів викликала експозиція, де представлені зразки прадавньої 

зброї, якою вправно користувалися воїни-скіфи, та металеві обладунки скіфських вершників. 

Як визнали самі учні, наш край має видатні військові традиції, яких варто дотримуватися в 

усі часи, щоб ніхто не смів посягнути на наші землі. 

 

     

На фото: у Роменському краєзнавчому музеї відбувся тематичний захід «Скіфський воїн» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Спортивно-патріотична гра:  

"На березі Сули-ріки позмагаймось, козаки" 

 

11 жовтня 2019 року з нагоди Дня захисника України на території історико-етнографічного 

комплексу «Козацька пристань» за ініціативи відділу молоді і спорту Роменської міської ради 

відбувся міськрайонний молодіжний спортивно-патріотичний захід «На березі Сули-ріки 

позмагаймось, козаки!». У змаганнях взяли участь 7 команд зі шкіл міста, району та команда 

Роменського ВПУ у складі 8 учнів І-ІІ курсів під керівництвом викладача предмету «Захист 

Вітчизни» Тельцова Ю.О. і керівника Центру військово-патріотичного виховання Гордієнка О.О. 

Згідно програми команди-учасниці змагалися зі стрільби, арм-реслінгу, встановлення 

намету, перетягування канату тощо. У грі наші юнаки і дівчата виборювали призові місця, проте у 

підсумку змагань перемоги здобути не вдалося. 

За результатами турніру команда отримала грамоту міського відділу молоді та спорту за активну 

участь, а учасники - заохочувальні призи (футболки та чашки). По завершенні гри присутніх 

частували смачною кашею. 

Вітаємо наших юних козаків - ви найкращі! 

   

    

На фото: під час міськрайонного молодіжного спортивно-патріотичного заходу 

 «На березі Сули-ріки позмагаймось, козаки!» 

 

 



Дарунки військовослужбовцям у зону АТО 
 

 

Колектив ДПТНЗ «Роменське ВПУ», який небайдужий до долі країни та 

військовослужбовців, висловлює щирі вітання на адресу захисників країни, а також з нагоди свята 

приготував дарунки військовим в зону АТО. 

Бажаємо військовослужбовцям незламної волі, надійного родинного тилу, богатирського 

здоров’я та звершення всіх мрій і бажань. 

 

 

На фото: учнівський та педагогічний колективи училища підготували дарунки для військовослужбовців 

 з нагоди Дня козацтва і захисника України 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Виховна година до дня українського козацтва 

 

З нагоди святкування Дня захисника України у нашому навчальному закладі пройшли 

виховні заходи патріотичної тематики. Викладач предмета «Захист Вітчизни» Тельцов Ю.О. 

провів виховну годину для учнів І курсу на тему «Свята Покрова – захисниця козаків. Історія 

українського війська». 

Учні ознайомилися з історією військових формувань на території України від ІІІ ст. н.е. до 

сьогодення, отримали уявлення про структуру слов’янського війська, функціонування армій 

княжої та козацької доби, військ періоду світових воєн та стан сучасної української армії до і після 

2014 року. 

Проведення заходів патріотичного спрямування у нашому навчальному закладі – це не 

данина моді, а невід’ємна складова послідовного процесу виховання молодих патріотів України, 

які знають історію своєї держави і готові відстоювати її незалежність та боронити від загарбників. 

 

 

 

На фото: виховна година до дня українського козацтва 

 

 



«Вони ідуть… Щоб повернутись знову» 

Вони ідуть… Щоб повернутись знову 

героями, і з миром — назавжди! 

Щоб всі жили у злагоді й любові, 

Й навіки знищить пазурі біди. 
(рядки із вірша роменської поетеси Тетяни Лісненко «Мені наснився ранок без війни…») 

Фоторепортаж під назвою «Вони ідуть… Щоб повернутись знову», присвячений Дню 

Захисника України, що відзначається 14 жовтня. 

У ролі солдата та його нареченої – учні ДПТНЗ «Роменське ВПУ» Лідія та Олексій. 

Герої сучасності – це не яскраві образи з телеекранів, це звичайні люди, які живуть посеред 

нас. Вони, як і ми, працюють, навчаються, хворіють, створюють сім’ї, вирішують свої проблеми. 

Проте, коли на Україну напав ворог, ці люди не змогли просто сидіти та чекати. Бійці-добровольці 

та військовослужбовці взяли до рук зброю та пішли захищати свою Батьківщину. Молодь 

Роменського ВПУ також з болем реагує на події, які вже протягом 5 років відбуваються на Сході 

України. Вони патріоти, віддані своїй Батьківщині, готові в будь-яку хвилину полишити свої 

домівки та піти на Схід, щоб захистити свою матір, кохану, сестру. 

    

 

    



Козацькі розваги 

Яскравим акордом на завершення святкування у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» Дня 

українського козацтва став проведений 17 жовтня 2019 року спортивно-розважальний захід 

«Козацькі розваги». Його підготували і провели викладачі фізичного виховання (керівник 

Мірошниченко С.А.), предмету «Захист Вітчизни» Тельцов Ю.О. та керівник Центру військово-

патріотичного виховання Гордієнко О.О. 

Для участі у змаганнях були створені 2 команди у складі 7 учнів І-ІІІ курсів. Згідно 

програми «Козачата» та «Славні козаки» змагалися з подолання смуги перешкод, перенесення 

козака, спритності, одягання протигазів, перетягування линви тощо. Капітани демонстрували 

правильність одягання військової форми. У підсумку змагань перемогу здобула команда «Славні 

козаки». Всі учасники заходу отримали заохочувальні призи. 

Вітаємо наших юних козаків - переможців! 

Логічним продовженням спортивного свята стали змагання з міні-футболу серед груп 

училища. На п`єдесталі пошани опинилися юні футболісти груп МШП-3 (І місце), МШП – 1 (ІІ 

місце), АСЕ-2 (ІІІ місце). Одночасно на базі нашого навчального закладу пройшли змагання між 

волейбольними командами дівчат Роменського ВПУ та школи №10, де наші волейболістки 

перемогли з рахунком 2:1. 

   

    

   



    

    

    

    



   

   

   

  



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Відзначили День Гідності та Свободи 

 

Шостий рік поспіль 21 листопада, у день початку Євромайдану, українці відзначають День 

Гідності та Свободи, вшановуючи пам’ять Героїв Небесної Сотні, героїзм і непереможність 

українського народу. 

З нагоди відзначення Революції Гідності 2013 року під гаслом «Вільні творити майбутнє» у 

ДПТНЗ «Роменське ВПУ» пройшли виховні години у навчальних групах, інформаційні заходи та 

екскурсії до музею бойової слави. Викладачі та учні училища взяли участь у мітингу біля 

Меморіального знаку Героям-борцям за незалежність країни, вшанували громадянський і бойовий 

подвиг сучасних захисників, які зі зброєю в руках боронять кордони, демократичні цінності та 

європейський вибір нашого народу. 

 

    

 

 

 

 

 

 



Відвідування Центру військово-патріотичного виховання 

 

У рамках співробітництва ДПТНЗ «Роменське ВПУ» з відділом освіти виконавчого 

комітету Роменської міської ради та відділом освіти, молоді та спорту Роменської районної 

державної адміністрації розроблено графік використання Центру військово-патріотичного 

виховання закладами загальної освіти, згідно якого протягом листопада 2019 року Роменське вище 

професійне училище відвідали учні та вчителі семи шкіл м. Ромни та понад двадцяти шкіл 

Роменського району. 

Для гостей були проведені ознайомчі екскурсії територією навчального закладу, тематичні 

виховні години та практичні тренінги з використання різних видів зброї та надання першої 

домедичної допомоги на базі активно функціонуючого Центру військово-патріотичного 

виховання. 

З початку навчального року Центр відвідали понад 600 школярів. Для них проводяться 

тренувальні стрільби, змагання на влучність, ігри та змагання на смузі перешкод тощо. 

З метою профорієнтаційної роботи відвідувачі училища знайомляться із організацією 

навчального процесу та виховної роботи закладу, здійснюють огляд матеріально-технічної бази 

кабінетів і майстерень, отримують корисну інформації про тенденції та перспективи професійної 

освіти регіону. 

    

     

 



Виховний захід на базі  

Центру військово-патріотичного виховання 

 

16 листопада на базі Центру військово-патріотичного виховання ДПТНЗ «Роменське вище 

професійне училище» за участі Глухівського військово-патріотичного клубу «Мужність» відбувся 

захід «Школа мужності». Того дня до училища завітала делегація міських, селищних та сільських 

голів з Івано-Франківщини, Вінничини, Чернігівщини, Луганщини, Київщини, Полтавщини та 

Сумщини, яка, за підтримки Асоціації міст України, 16-17 листопада відвідала Ромни з метою 

обміну досвідом між територіальними громадами міст України. Гостей і всіх присутніх вітали 

міський голова м. Ромни Сергій Салатун, директор Роменського ВПУ Павло Помаран та мер м. 

Гнівань Вінницької область Володимир Кулешов. 

     

Планом заходу військово-патріотичного спрямування передбачалося проведення 

теоретичних занять для молоді допризовного віку та виконання практичних завдань. Гості з м. 

Глухів презентували відеокурс «Школа мужності», ознайомили із особливостями навчання 

тактичної медицини за загальним протоколом надання першої медичної допомоги на полі бою 

(ТССС), розповіли про діяльність спецпідрозділу МВС «Схід» та полку «Азов», їх військові дії в 

зоні ООС, успішні бойові операції, тактику під час штурму бліндажів та роботу груп в окопах під 

керівництвом інструкторів. 

   

    



На військовому плацу тренери показали повне спорядження військовослужбовця, сучасної 

армії, продемонстрували елементи рукопашного протистояння під час проведення бойової 

операції із застосуванням холодної та вогнепальної зброї, процедуру евакуації пораненого бійця. 

Всі бажаючі мали нагоду повправлятися у стрільбі з автомата та короткоствольної зброї, 

навчитися взаємодіяти у бойових двійках, застосувати знання з тактичної медицини. 

   

   

 

    



«Курс молодого бійця» 

Напередодні відзначення Дня Збройних сил України у гуртожитку Роменського ВПУ 

проведено розважальний захід-змагання для юнаків «Курс молодого бійця». Сценарій і завдання, 

які мали виконати хлопці, склала вихователь гуртожитку Н.О. Шевченко. Для участі в змаганні 

учні створили дві команди – «Орли» та «Соколи», яких під час виконання конкурсних завдань 

активно підтримували дівчата-вболівальниці. Оцінювали успіхи учасників члени журі: вихователь 

Т.М. Ільїна та керівник Центру військово-патріотичного виховання Роменського ВПУ О.О. 

Гордієнко. Обидві команди гідно пройшли спортивні випробування, вправно виконали 

інтелектуальні та творчі завдання. Перемогла, як і очікувалося, дружба. А всі учасники змагань 

отримали солодкі призи від організаторів заходу. 

 

     

 

 

 

 

 

 

 



Акція "Привітай зі святом" 

 

6 грудня – вся Україна відзначає День Збройних сил України. Саме в цей день зі святом 

вітаємо наших лицарів і захисників, даруючи їм подарунки та чарівні посмішки. 

Привітали чоловіків і в Роменському ВПУ. Активісти учнівського самоврядування 

навчального закладу приготували символічні подарунки та урочисто вручили їх мужнім і 

сміливим захисникам. 

 

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Відбулися змагання "Козацька наснага" 

 

Сьогодні, заради примноження та збереження дивовижних скарбів народної творчості, 

відродження та втілення в життя безцінних зразків самобутньої спадщини українського народу, ми 

все частіше звертаємося до наших витоків: рідної мови, історії нашої країни, народних ігор, 

фольклору. Одним із кроків назустріч такому відродженню є спортивні ігри "Козацька наснага", 

спрямовані на підтримку фізичного, соціального та духовного здоров`я учнів, підготовку молоді 

до служби у Збройних силах України та захисту Вітчизни. 

12 грудня 2019 року у ДПТНЗ "Роменське ВПУ" відбулися спортивні ігри "Козацька 

наснага" серед збірних команд учнів І-ІІІ курсів "Булава" та "Шаблі". Учасники змагалися у 

традиційних конкурсах "втеча полоненого", "сильніша рука" (армспорт), підтягування у висі, 

перетягування линви, "піднімання козака", "боротьба на пасках", "поштовх гирі" та естафеті. У 

підсумку з перевагою в один бал перемогу здобула команда "Шаблі". 

 

  

  

 

 

 

 

 



Роменське ВПУ приєдналося до відзначення Дня Соборності 

 

Державне свято День Соборності України учні та педагогічний колектив ДПТНЗ 

«Роменське ВПУ» відзначили урочисто та патріотично. У бібліотеці навчального закладу була 

організована тематична виставка літератури «Тільки в єдності наша сила», яку могли відвідати всі 

бажаючі. 

У навчальних групах були проведені тематичні виховні години національно-патріотичного 

спрямування: «Єднання заради Незалежності», «Соборна мати Україна - одна на всіх, як оберіг». 

Учні переглядали відеоматеріали та обговорювали важливий момент історичного минулого - День 

злуки ЗУНР та УНР в одну державу та нинішню боротьбу проти російської агресії, як віхи єдиного 

процесу боротьби за незалежність України. 

 

 

З нагоди Дня Соборності у м. Ромни відбувся урочистий мітинг та покладання квітів до 

пам’ятників державотворців та загиблим воїнам АТО. Делегація Роменського ВПУ також взяла 

участь у міських заходах з відзначення такої значимої історичної події. 

 

 



День здоров`я 

В період Новорічно-Різдвяних свят та зимових канікул 2019-2020 навчального року у ДПТНЗ 

«Роменське ВПУ» пройшов День здоров`я. Згідно плану були проведені спортивні змагання серед 

працівників училища на базі центру військово-патріотичного виховання. 

 

 

На фото: традиційно в училищі пройшов День здоров`я за участі працівників навчального 

закладу 

Викладачі, майстри виробничого навчання та інші працівники взяли участь в шашкових і тенісних 

турнірах, змаганнях з дарцу, розбирання та збирання автоматичної зброї, стрільби із пневматичної 

гвинтівки, пістолета та автомата у лазерному тиру. 



     

     

 

На фото: у ході турніру з шашок 



 

На фото: змагання з тенісу 

     

  

 

  



    

На фото: під час змагання з дарцу 

        

       

 

  

 



  

 

На фото: розбирати та збирати автоматичну зброю вміють не тільки чоловіки, а й жінки 

       

  

 

  

 

  



     

На фото: працівники училища показали свої вміння у стрільбі із пневматичної гвинтівки, 

пістолета та автомата у лазерному тиру 

Учасники змагань довели, що піклуються не лише про високі професійні досягнення, а й прагнуть 

до самовдосконалення, є прихильниками корисного та здорового дозвілля у колі однодумців і 

колег. 

      

  

 

  

 

  



    

  

                      

На фото: переможці змагань отримали грамоти та призи 

Переможці та учасники заходу отримали призи і подарунки від батьківського 

комітету училища. Ось так у піднесеному настрої колектив нашого навчального 

закладу закінчив зимові канікули і готовий розпочати новий навчальний семестр. 



 

 

Фото на згадку. Працівники ДПТНЗ "Роменське ВПУ" під час Дня здоров`я 

  

 

 

 

 

 

 

 



Єдиний стрілецький день батальйону самооборони 

 

21 лютого на базі Центру військово-патріотичного виховання ДПТНЗ «Роменське ВПУ» 

152 батальйоном територіальної оборони, під керівництвом командира батальйону Денди Вадима 

Романовича та начальника штабу, першого заступника капітана Перезви Дмитра Миколайовича, 

проведено навчальний збір – єдиний стрілецький день. Учасники – військовослужбовці резервісти 

військової частини А 7318 відпрацьовували навички стрільби з пневматичних гвинтівок в тиру 

училища. 

Важливим елементом вдосконалення майстерності військовослужбовців стало тренування 

на тренажерах пістолетом і автоматом відпрацювання різноманітних вправ та моделювання 

ведення бою в лазерному тирі. 

    

Також учасники збору нагадали для себе правила і вимоги безпеки при використанні 

бойової зброї, автомата Калашникова та пістолета Макарова. 

 

    

Фото на згадку. Військовослужбовці резервісти військової частини А 7318 під час єдиного стрілецького дня 

 

 

 

 

 



Тиждень пам’яті виведення військ з Афганістану  

пройшов у Роменському ВПУ 

 
 Захист батьківщини, кордонів, бойові дії за рідну землю рахуються тисячоліттями. Доба 

скіфського періоду, громадянська війна, друга світова… в різний час історики по різному 

трактують значимість, дають оцінку тим чи іншим подіям бойового характеру, але завжди 

ключовою фігурою бойових дій є людина із зброєю, її відданість присязі, готовність і вміння 

виконувати поставлені бойові задачі. 

 15 лютого 1989 року офіційно завершено вивід військ з Афганістану, де військові 

виконували інтернаціональний обов’язок. За 10 років в Афганістані загинуло більше 15 тисяч 

військовослужбовців, більшість з них солдати у віці 18-20 років. 

 На відзначенні 31 річниці виведення військ з Афганістану, в рамках Тижня пам’яті тих 

подій, своїми подвигами з учнями Роменського ВПУ в Центрі військово-патріотичного виховання 

поділився учасник бойових дій в Афганістані Шебедя Сергій Миколайович. 

 

     
На фото: учасник бойових дій в Афганістані Шебедя Сергій Миколайович  

розповів учням Роменського ВПУ про ті страшні роки 

 Також між учнями училища проведені змагання по стрільбі з автомата та пістолета в 

лазерному тирі. 

 Переможцем змагань, показавши найкращий результат, став учень групи КК-3 Супрун 

Максим, за що і отримав приз. 

 

На фото: переможець змагань - учень групи КК-3 Супрун Максим 



На часі - національно-патріотичне виховання учнів 

 Роменського ВПУ 

 

 25 лютого в Центрі військово-патріотичного виховання Роменського ВПУ було проведено 

зустріч учнів старших курсів, з метою розуміння питання необхідності служіння в Збройних силах 

України та виконання обов’язку кожного чоловіка – захисту своєї Батьківщини. 

 Провів зустріч викладач предмету «Захист Вітчизни» Тельцов Юрій Олексійович. На бесіду 

до юнаків запросили в. о. начальника комплектування Роменського ОМВК, капітана ЗСУ Юсь 

Олега Миколайовича та ст. сержанта, військовослужбовця ЗСУ Соломку Анатолія Анатолійовича 

 

       

Фото на згадку. В. о. начальника комплектування Роменського ОМВК, капітан ЗСУ Юсь Олег Миколайович, ст. сержант, 

військовослужбовець ЗСУ Соломко Анатолій Анатолійович, викладач предмету «Захист Вітчизни» Роменського ВПУ 

Тельцов Юрій Олексійович та учні старших курсів навчального закладу 

 

 Представники Збройних сил України та педагогічний колектив Роменського ВПУ 

поговорили з учнями на тему національно-патріотичного виховання - формування в молоді 

розуміння необхідності любити і захищати Батьківщину, зберігати і відстоювати її незалежність та 

територіальну цілісність. У ході зустрічі юнаки отримали багато вичерпної інформації про будні 

учасників АТО-ООС та підтримку волонтерів, умови і порядок проходження військової служби у 

Збройних силах України. 

 Між учнями панувала позитивна атмосфера товариськості та чіткого розуміння 

необхідності відстоювати пріоритети своєї Батьківщини. 

 Слава Україні! Героям Слава! 

 

 

 

 

 

 



Пам`яті Небесної Сотні 

 

 День пам`яті Героїв Небесної Сотні відзначається щорічно 20 лютого згідно з Указом 

Президента України від 11 лютого 2015 року "Про вшанування подвигу учасників Революції 

Гідності та увічнення пам`яті Героїв Небесної Сотні". 

 Саме в ці дні шість років тому під час Революції Гідності протистояння між українським 

народом і тодішнім режимом сягнуло свого апогею. З 18 по 21 лютого на Майдані загинуло 

найбільше людей – 84 герої, після 21 лютого – ще 18. Загалом революційні події зими 2013-2014 

років забрали життя понад ста активістів Євромайдану. 

 Щоб віддати належну шану учасникам переломних історичних подій та вшанувати пам`ять 

полеглих, у ДПТНЗ "Роменське ВПУ" проведено годину-реквієм "Героям Небесної Сотні 

присвячується...". 

   

 Працівники та учні навчального закладу згадували 104 співвітчизників, убитих під час 

мирних протестів, вшанували Хвилиною мовчання усіх, хто встав на боротьбу за демократичне 

майбутнє своєї країни. Під час концерту пам`яті учні читали тематичні поезії та виконували 

музичні твори. Рядки пісень та віршів допомогли пережити-переосмислити події новітньої історії 

України, зануритися у події Революції Гідності, почути думки і молитви сучасних героїв рідної 

України. 

  

   



 

На фото: пам`ять загиблих учасників Революції гідності згадали хвилиною мовчання 

 Крім того, представники ДПТНЗ "Роменське ВПУ" приєдналися до громади міста і під час 

мітингу біля меморіального знаку Героям – борцям за Незалежність України, де на знак 

вшанування загиблих учасників Революції гідності відбулося покладання квітів.  
 

 

На фото: покладання квітів до меморіального знаку 

 

 Подвиг Небесної Сотні став великим горем і гордістю всього народу, невідворотною 

точкою змін. Зберігаючи пам`ять про нього, ми не звернемо з правильного шляху – шляху 

незалежності, свободи, розвитку нашої країни! 

 

 

На фото: до меморіального знаку поклали квіти та лампадки в знак пам`яті героїв 

 

 



«А нумо Дівчата!» 

3 березня напередодні жіночого свята - 8 Березня, в справності та вмінні стріляти з пневматичних 

гвинтівок змагались дівчата Роменського ВПУ. 

 

На фото: в справності та вмінні стріляти з пневматичних гвинтівок змагались дівчата 

Роменського ВПУ 

До Центру військово-патріотичного виховання завітали як команди учасників, так і їх 

вболівальники. І дівчата не підвели! 

В командному заліку перемогла команда «Чорна пантера». Всі учасниці отримали солодку медаль, 

а команда - смачний торт. 

   

На фото: під час стрільби з пневматичних гвинтівок 

Кращими стрілками серед дівчата стали: Бабич Юля (гр. КК-2), Евхимець Катя (гр. КК-1), за 

перше місце в особистому заліку приз отримала Дерев`янко Юля (гр. КК-3). Дівчата показали 

хлопцям, що спроможні на хороші результати. 



   

На фото: нагородження учасників змагань, які відбулися напередодні 8 Березня - 

Міжнародного жіночого дня 

Учасники дякували вихователю гуртожитку Роменського ВПУ Ніні Шевченко за організацію 

приємного відпочинку. 

 

На фото: вихователь гуртожитку Ніна Шевченко  

вітає учасниць змагань 

Тож, напередодні 8 Березня – Міжнародного жіночого дня, щиро вітаємо дівчат зі святом! 

Бажаємо вам бути ніжними та лагідними, а коли необхідно – щоб ваша рука була твердою і 

впевненою. 

 

 

 

 



Річниця з дня визволення м. Ромни  

від фашистських загарбників 

 

 
  Традиційні заходи з відзначення річниці з дня визволення рідного міста від фашистських 

загарбників у Великій Вітчизняній війні пройшли у Роменському ВПУ. На урочистий мітинг біля 

пам’ятника загиблим роменцям, що на території навчального закладу, зібралися працівники та 

учні училища, представники Роменської міської ради, інших організацій та установ міста. 

 

    

 Хвилиною мовчання і покладанням квітів відвідувачі заходу вшанували пам`ять 

співвітчизників, полеглих у боротьбі за честь і свободу України, усіх невинних жертв, чиє життя 

обірвала війна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Герої не вмирають... 

 

 День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України 

 

 29 серпня відповідно до Указу Президента «Про День пам’яті» на підтримку ініціатив 

громадськості та з метою гідного вшанування пам’яті військовослужбовців і учасників 

добровольчих формувань, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України, увічнення їх героїзму, зміцнення патріотичного духу в суспільстві, 

відзначається День пам’яті захисників України. Для проведення дня пам’яті та героїзму загиблих 

захисників було обрано саме цю дату, оскільки її приурочено воєнним подіям на сході України, 

коли під час Іловайської операції українська армія зазнала найбільших втрат. 

 У суботу, 29 серпня, по всій території України було проведено низку пам’ятних та 

національно-патріотичних заходів. 

 У Ромнах біля Стелли пам'яті загиблим роменцям відбувся мітинг з покладанням квітів. У 

ньому взяли участь керівництво міста, родини загиблих роменців, військові, волонтери, молодь та 

громадськість. 

 Приєдналися до заходу і представники ДПТНЗ «Роменське ВПУ». 

 

 

 Присутні згадали поіменно загиблих земляків: Олексія Приходька, Сергія Авраменка, 

Романа Площика, Володимира Дудку та Юрія Дудку, Петра Федоряку, Дмитра Симоненка, Євгена 

Хроленка, Олега Костюка, вшанували пам'ять  про героїв хвилиною мовчання та поклали квіти до 

Стелли. 

 Панахиду за загиблими провів отець Вадим Поліщук. 



24 серпня – День Незалежності України 

 

 

 Сьогодні, 24 серпня, українці святкують 29 річницю Незалежності України. Це державне 

свято, яке щороку відзначається в цей день на честь ухвалення Верховною Радою УРСР Акта 

проголошення незалежності України - політико-правового документа, який засвідчував новий 

статус Української держави. 

 24 серпня представники міської влади, військові, волонтери, молодь та громадськість міста 

зібралися біля пам’ятника Т.Г. Шевченка, де пройшов мітинг до Дня незалежності України. 

 

    

На фото: під час мітингу біля пам'ятника Т. Г. Шевченка 

 представники міської влади та Роменського вищого професійного училища 

 

 До заходу приєдналися і представники ДПТНЗ «Роменське ВПУ». 

 

 

 

 

 


